

СЕПТЕМБАР  
1997

БРОЈ 430

ИЗЛАЗИ  
МЕСЕЧНО

ПРИМЕРАК  
БЕСПЛАТАН

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

## Интервју са др Милованом Блажићем председником Општинског одбора Српске радикалне странке Кикинда, и кандидата за посланика Скупштине Србије Изборне јединице 6 Зрењанин

Др Блажићу, Српска радикална странка иде на изборе, као и увек, до сада. Ви се налазите на позицији 2 на листи Српске радикалне странке у Изборној јединици 6 Зрењанин. Шта очекујете од избора?

Српска радикална странка, као странка са израженим демократским профилем и карактером, као и националним префиксом и обележјем, увек иде на демократске изборе, храбро и одлучно да провери свој политички рејтинг. Ми смо у свом тржишном филозофском концепту уградили неколико битних политичких компонената, као једне модерне националне - демократске странке а то су: Тржишна логика размишљања, тржишна психологија понашања, конкуренција и профитабилност. Из тих компоненти ми градимо тржишни систем вредности. Према томе да би тај концепт живео мора да се проверава. Зато и странка мора ићи увек на утакмицу да се види да ли је тренер добро спремио екипу и да ли тим добро игра.

Ми смо у доброј кондицији, тактички добро припремљени, контролори проверени, а надам се да ће судије бити објективне. У таквом једном амбијенту ми идемо на победу и очекујемо победу.

Др Блажићу, Српска радикална странка је национална демократска странка, какав је став странке по питању националних мањина?

Српска радикална странка сматра да питање националних мањина и заштита њихових права и слобода представља један од показатеља стварног поштовања принципа равноправности и једнакости грађана али и значајан показатељ степена развијених демократских односа у једној држави. Српски народ се увек борио за слободу, како своју, тако и туђу, јер је знао историјски, да ако је угрожена једна слобода, угрожена је цела слобода, јер слобода је недељива. Један осујећен, потиснут, забрањен, уништен човек, коме је одузето право на слободу, заједницу и разликовању, велика је



опомена свим појединцима са којима живи, средини у којој борава и ради.

»Народ који није кукавички не може пропасти, а народ који се борио за цело човечанство не сме пропасти« — Шандор Петефи. Управо се ово односи на српски народ, али и на све остале са којима заједно живи.

Српска радикална странка се залаже за потпуну слободу, као неприкосновено право појединца, као индивидуе, која морају бити заштићена у складу са највишим деомократским стандардима.



Сматрамо да је правно и правично па и разумно да се лицима међусобно повезаним, а која се по неком показатељу (вера, нација, етницитет) разликује од већине становништва, обезбеди право на чување те своје посебности.

Српска радикална странка се бори против свих облика привилегија и повлашћености у свим сферама живота, па тако и у области права националних мањина. На тај начин се брани право и слобода осталих чланова мањине, који немају привилегију да учествују у власти клановским линијама, корупцијама за запошљавање и функције, те су у неравноправном положају заједно са члановима већинског народа, којима се такође на овај начин чини велика неправда.

На тај начин човек не може слободно да афирмише своје амбиције, знање, способност, на тржишту вредности, који би селектирао нужно квалитет, неоптерећен комплексом мањинског народа у вишенационалној држави.

До изражаја би дошли универзални људски квалитети (поштење, принципијелност, знање, толеранција и поштовање људи).

Још је Цицерон рекао: »Човек да би био слободан мора поштовати законе«!

Бивши комунистички систем, али и садашњи СПС систем слободе мањине третира као привилегију, као ДАНАЈСКИ ДАР власти. Њима је важна власт, а не слобода и то права истинска слобода националних мањина. Купују их, подмићују и корумпирају их и тако се демагошки удварају националним мањинама. У својој демагогији они развијају тезу да мањина треба да буде изнад већине, они демагошки цене мањину, а не већину.

#### БОЉЕ МАЊЕ А ВИШЕ!

Њима је најважније више власти, за жртве и цену не питају.

Али људи ако су људи, желе да живе заједно и равноправно, НИ МАЊЕ НИ ВИШЕ. Народ не може нико да сузи. Као што човека нико не може сузити, ако остане оно што је!

Најважније је схватити да држава није само право (да се узима), већ и обавеза (да се даје, да се у њу улаже)!

Српска радикална странка, као странка изразите демократске оријентације, учиниће све да права националних мањина буду загарантована највишим правним актима, као и да прокламовано право на посебност добије и реалну заштиту.

Српска радикална странка сматра да припадници мањина не могу и не смеју бити лишени права на сопствени културни живот, слободну употребу матерњег језика и писма, што обухвата и право на школовање и образовање, као и право на објективно и непристрасно информисање. У складу с тим, а поштујући принцип приватне иницијативе дозволили бисмо отварање и слободну изградњу школа за националне мањине са приватним капиталом и личним удруженим средствима финансирања.

Др Блажићу, Ви сте лекар специјалиста интерниста, врстан стручњак за болести метаболизма шећера (дијабетес) и метаболизма масти. Шта Ви мислите о здравству (организацији, квалитету услуга са посебним освртом на Кикиндско здравство), и какав је став ваше странке?

Ако могу да се изразим медицински, а да будем јасан, онда то изгледа овако: Организационо, здравство има једну тешку политрауму са силним преломима, ишчашењима, контузијом мозга, руптуром органа и виљивих нагњечења меких ткива. Сва одговорност лекара је на етици, Хипократу и хуманизму. Кад држава не одговара, кад министар не одговара, кад директори здравствених установа не одговарају што нема основних лекова, реагенаса за дијгностику, гликозе-раствора за лечење хипогликемијске коме, хируршког материјала, деривата крви, инфузионих раствора, а ЦТ (компјуторизована томографија се користи за сликање главе менаџера неких људи левог блока) са налазима ЦТ да у глави немају ништа онда јасно сва одговорност пада на Хипократа и етику.

А како ми баш нисмо народ од етике, онда су могући и екцеси и грешке. Није поштено да једни доводе до несреће и да одлучују, а да други одговарају. Онај ко одлучује треба и да одговара.

Прихватимо ли да је апсурдно и помислити да лекар у амбуланти може ПОТПУНО И СВЕСТРАНО (Критеријуми савесности) да прегледа 40 и више пацијената, онда долазимо до логичног закључка, да он прећутно даје своју стручну сагласност ПОВРШНОСТИ И НЕПОТПУНОСТИ (критеријуми несавесности) и напушта интерес пацијента, позива, етике Хипократа и хуманизма у корист СПС политике, демагогије да је здравство бесплатно и да су права осигурајника неограничена. То је GRAND MALL демагогија у BIG NONSENS (велика глупост) у смислу социјалног удварања.

Радикалски концепт је следећи: 1. Организациона рационализација са стандардима лечења по здравственим установама, 2. Технолошка дисциплина, 3. Стручно-научна мотивација кроз стимулацију, 4. Приватизација здравства, 5. Издавање у закуп државних амбуланти као прелазни облик између државних установа и приватне праксе уз пуну контролу лекарских комора и ресорског министарства у организационом, технолошком и финансијском смислу.

КОНКРЕТНО: Основно и неприкосновено право је право човека на живот и здравље. Значи да целокупни организациони и технолошки модел мора бити у функцији квалитета и само квалитета као гарант за успешно лечење (живот и здравље).

Значи потребни су организациони параметри за контролу и праћење. У државним установама то су нормативи. Преглед мора и може бити само ПОТПУНО И СВЕСТРАН (критеријуми савесности) што је у духу Хипократа и етике, то значи мора 25 минута по болеснику. Онда држава одреди недељно колико може сати да се физиолошки ради у амбуланти, подели се са 25 минута и добијеш број пацијената недељно који чекају на ред, а који ће бити потпуно и свестрано прегледани (критеријуми савесности). Вишак болесника ће се прелити у ЗАКУП или приватну праксу.

Закуп ће бити стимулативан за лекара, који плаћа закуп опреме и простора, и пацијента који ће платити преглед са једном разумном ценом да га егзистенцијално не угрожава, а да може своје здравље да заштити.

Од пара ЗАКУПА формирао би се један ФОНД ЗА ТЕХНОЛОШКИ РАЗВОЈ који би наменски био коришћен за куповину савремене опреме, како би



дијагностика болести и лечења била савремена и ефикасно квалитетна.

Кроз ИНТЕРВЕНТНУ АПОТЕКУ решили би све неопходне лекове за лечење свих болести (компетентна комисија, са одговорношћу).

Иначе садашње здравство ме подсећа на речи једног писца: То вам је као решето у коме се нађе буба-мара, много рупа, а нигде нема излаза.

Резиме би изгледао овако, здравство треба да буде:

1. НАРОДНО - државно, приватно и закуп.

2. НАУЧНО

3. ФУНКЦИОНАЛНО вертикално и хоризонтално кроз реорганизацију, са нужно успостављеним контролним механизмима ОДГОВОРНОСТИ по систему ПОВРАТНЕ СПРЕГЕ (ФИД БЕК МЕХАНИЗАМ).

Нака нам грађани пруже шансу, и ми ћемо то доказати и реализовати.

Др Блажићу Миловане, данас се све више говори да смо еколошки угрожени, да се основни еколошки закони не поштују, те да су грађани изложени утицају многих штетних материја по здравље преко воде, ваздуха итд. Шта Ви мислите о свему томе?

Српска радикална странка ће поштовати и еколошке законе поред економских, тржишних, правних и социолошких, да бисмо могли слободно да дишемо и живимо. Заложићемо се да функционише ЕКО СИСТЕМ као део општег система, који треба да подразумева СКЛАДНОСТ, СРЕЂЕНОСТ, ОРГАНИЗОВАНОСТ, СВРСИСХОДНОСТ и ПОВЕЗАНОСТ, а такав систем могу само Српски радикали да уреде.

У ранијем комунистичком и СПС систему функционисало је само оно што је било изван тог система. На пример: незагађени поток (јер је негде и поток био мутан), неотровно небо, или недирнута шума (што је била права реткост).

Српска радикална странка се залаже за доследно остваривање начела из декларације уједињених нација о човековој средини, а нарочито за начела 4 »Човек има посебну одговорност да сачува и мудро управља баштином биљног и животињског света и њиховим стаништима, који су сада озбиљно угрожени учешћем неповољних чинилаца. Заштита природе, нарочито биљног и животињског света, мора имати значајно место у планирању економског развоја.

Колико се бринуло о екологији Кикинде, најбољи је показатељ ПОСЕЧЕН ДРВОРЕД НА МИКРОНАСЕЉУ, уништена су ПЛУЋА НАСЕЉА ОД СТРАНЕ СПС РУКОВОДСТВА.

Др Блажићу Миловане шта мислите о кикиндском информисању, и какав је став странке?

Српска радикална странка, као партија изразито демократског карактера, залаже се за признавање права на слободу штампе, као једне од основних политичких слобода. Под слободом штампе подразумевамо слободу изражавања мишљења и информисања.

Правно-политичке импликације слободe штампе искључују интервенцију власти у тој области, јединог субјекта за изражавање општег интереса, јер је општи интерес пре свега контрола и критика власти, па из тих разлога штампа има третман једне врсте аутономног друштвеног чиниоца.

Српска радикална странка сматра да су слободe мишљења и информисања неопходан услов брзог напретка људског друштва и предуслов функционисања демократије и развоја личности.

Информисање треба да је слободно у демократском смислу и контексту, а то подразумева како каже Монтескије да је: »Демократија одговорност за сопствено чињење!«. Демократија је слобода, али и одговорност.

Новинар мора да демократску слободну мисао стави у функцију истине и објективности. На то га обавезује КОДЕКС и морални скрупули, које мора да има, ако се бави тим послом. На томе новинар мора да истраје и никако не сме попустити. Ако попусти и изда истину и морални КОДЕКС онда ће да изда себе као човека. А као нечовек, боље у црно да се завије.

Демократско слободно мишљење није да по другима плујеш, да му срце каљаш, да корене чупаш, да му колевку преврћеш и да злу крв сејеш међу грађанима.

Онај ко је спреман да свашта чини и потура, мора бити спреман и да одговара за такво чињење, и да се у црно завије ако треба. Ја знам неке новинаре који би требали да се у црно завију целог живота због великог зла које су учинили према богу и према народу. Нема код тих ни етике, ни кодекса, ни образа, нити професионализма.

Демократска слободна мисао новинара треба да буди одговорност, да узнемирава стварност и открива њене истините слике и прилике. У стваралаштву мора имати непристрасан и објективан сензибилитет за реалност, истину, хуманизам, да се човек воли и поштује. Плурализам мишљења да, и тих је више, али етика је један и једно је истина. Између две тачке постоји само једна права линија.

Мора се развијати осећање припадности народу, корену прошлости и будућности. Зато је јавно мишљење, једини компетентан судија појединим мишљењима, једини законити цензор свих дела!

Али све ово има смисла, ако функционише правна држава, владавина права и независност судства. Али ако суд и судије зависе од мишљења главног и одговорног уредника и раде по његовом налугу, онда је то јадан суд, јадна правна држава, онда је то наопака држава, онда ту нема ни владавине права нити независности судства.

То није ни нехат, није ни случајна грешка то није ни VITIUM ARTIS из незнања.

То је намерна грешка, то су намере да се уништи човек морално политички и биолошки. То су свесне намере да се нашкоди оштећеном, коме је нашкођено.

Ви тужите новинара за клевету, измишљања, параноичне конструкције, лажи, подметања, а судија који води поступак вас зове и убеђује да одустанете од тужбе, јер не може да реши ваш случај и при том ва убеђује да ће вас много коштати ако наставите да тражите правду.

Сад ја вас питам, где да тражите правду ако не на Суду, где да заштитите ваш интегритет, ваше достојанство, ваш морални лик, ваш углед.

Па каква смо ми то држава?



# ЗАСТАВА СРПСКИХ РАДИКАЛА

ЧИЈА ЈЕ МАЈКО, ЗАСТАВА ПЛАВА  
ШТО НЕБО СРБИЈЕ ПОНОСНО  
ПАРА

ЧИЈИ СУ МАЈКО, ОРЛОВИ БЕЛИ  
ШТО ИМ СЕ ДЕТЕ СВАКО  
ВЕСЕЛИ

ТО ТИ ЈЕ ДЕТЕ, ЗАСТАВА ПРАВА  
ЗАСТАВА СРПСКИХ РАДИКАЛА

ТО СУ ТИ СИНЕ, ОРЛОВИ БЕЛИ  
ШТО СЛАВУ СРБИЈЕ СВЕТОМ СУ  
ПРОНЕЛИ

ТО СУ ТИ СИНЕ, СРПСКИ  
РАДИКАЛИ  
ШТО СРПСТВО НАШЕ НИКОМ  
НИСУ ДАЛИ

ТО СУ ТИ СИНЕ, ПОНОСНИ  
ЉУДИ  
ШТО ЗА СРПСТВО СРЦЕ ИМ  
ЖУДИ

ТО ТИ ЈЕ СИНЕ БУДУЋНОСТ  
НАША  
ДА БЕЗБРИЖНА БУДЕ ТВОЈА  
МАШТА.

Младен Копривица

# ТАЈНО УВО

- Из таквог Чанка ни супа не ваља.
- За кога раде коалициони партнери?  
Допишите сами.

Чанак \_\_\_\_\_  
председник Лиге социјалдемократа  
Војводине

Фејзулаху \_\_\_\_\_  
потпредседник Лиге социјалдемо-  
крата Војводине

Бела Тонковић \_\_\_\_\_  
председник Демократске заједнице  
војвођанских Хрвата

- Вук Драшковић доводи краља.  
Није рекао само да ли ће га научити  
пре тога српски језик.
- На промоцији ЈУЛ-СПС од свих  
присутних било је 90% изнад 85  
година. ЈУЛ-СПС им обећао да ће их  
водити у 21. век. Нажалост већина  
њих неће ни доживети 21. век.
- Што јес' јес' најгори је СПС.
- Боље да се разбије Чанак него Србија.
- Земунци су при гласању за  
Радикалску власт показали да су нај-  
паметнији.
- Када ће Кикинђани бити паметни  
као Земунци?

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ, главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић, заменик главног и одговорног уредника: Петар Димовић, редакција: др Бранислав Блажић. . . Новине Велика Србија уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације Републике Србије под бројем 1104 од 5. јуна 1995. године. Министарство за информације Републике Србије 19. августа 1991. године дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се Велика Србија сматра производом из Тарифног броја 8. став 1. тачка 1. алинеја 10. за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%. Адреса: Трг српских добровљаца 29, телефон 34-456. Рукописи се не враћају.